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Anzahl der Achsen 3

Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato Maxi

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 861 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 304 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5400 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Rundsitzgruppe, Seitensitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett hinten, Doppelbett
vorn, Sitzumbaubett
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– XLi Mehrwert (Alufelgen schwarz, Fiat Ducato Maxi ALKO Tiefrahmen 3-Achser (5.400 kg) MultiJet 180 (2,2 l
/ 132 kW / 180 PS) Heavy Duty, 8-Gang Wandler-Automatikgetriebe, ABS, EBD, automatische Bremsassistent,
90L Dieseltank, ESP, m ASR, Trction+, Hill Holder, Hill Decent Control, 7 Zoll Kombiinstrument mit digita-
lem Tacho, Multifunktionslederlenkrad, Dopplboden, Kurvenlicht, Seitenwindassistent, Voll LED-Scheinwerfer,
Winterreifen, 70cm Wohnraumtüre mit Fenster, Zentralverriegelung und SoftClose, LifeTime Plus Technologie,
XPS-Isolierung, ALDEm Warmwasserheizung, ALDE Wärmetauscher, Dethleffs

– Travel-Paket: Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus; Panorama-Dachhaube 75x105 cm
im Wohnraum; Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken; Stützen (2 Stk.)
für Anbau hinten; Elektrischer Frontscheiben-Rollo; Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor,
EisEx und Gasfilter; Dunstabzugshaube (Abluft) mit Zugluft-Stopper; Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera;
Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger;

– GT-Paket: LED-Abblendlicht; Sonnenblenden seitlich, als Rollo für Fahrer und Beifahrer; Panorama-Dachhaube
70 x 50 cm im Schlafraum; Innendesign GT inkl. erweiterter Küchenrückwand ;

– Light Moments: Light Moments: Sockelbeleuchtung im gesamten Fahrzeug; Light Moments: Durchgehender
Baldachin mit indirekter Beleuchtung; Light Moments: Indirekte dimmbare Wandflächen-Ambientebeleuchtung ;
Light Moments: Indirekte Beleuchtung im Badezimmer mit beleuchteter Duschkonsole; Light Moments: indirekte
Beleuchtung des Sideboards/Seitensitz rechts und des Einstiegsmodul sowie des Küchenhochschrank;

– Dual Battery System Paket 2: Victron PowerAssist und PowerControl; Elektroblock EBL 102; Victron Be-
dienpaneel über der Aufbautür; Victron Energy MultiPlus Lade-/Wechselrichterkombination 3000W/120A; 336
Ah Lithium Batterie;

– Auflastung auf 5.400 kg

– Vorbereitungskit: Vorbereitung Solar; Vorbereitung Dach-Klimaanlage; Vorbereitung SAT-Anlage; Vorbereitung
erste Rückfahrkamera; Vorbereitung zweite Rückfahrkamera;

– Piloten-Luftschwingsitz von SKA

– Zusätzlicher Sitzplatz inkl. Seitencouch und Schiebefenster anstelle Sideboard1 1

– Sitzheizung sowie Belüftung der Sitzfläche

– Cassettenmarkise Omnistor 6,0 m (elektrisch)

– Echtleder-Wohnwelt Collin

– Kühlschrank (177 l), Türe beidseitig zu öffnen mit integriertem Backofen

– Keramiktoilette

– Dachklimaanlage

– Außendusche in Heckgarage installiert (Warm-/ Kaltwasser)

– Fracht frei ab Hückelhoven

Listenpreis: 195.063,– Euro
Wir freuen uns sehr auf Ihren Besuch/Anruf/Mail

Fragen Sie auch nach unseren günstigen Angebotspreisen

Best in Service -Freizeitcenter Adolph GmbH-

- Verkauf
Dethleffs Reisemobile & Wohnwagen
Dethleffs Oberklassen-Kompetenzpartner
Sunlight Reisemobile & Kastenwagen

- Werkstatt
Individualarbeiten z.B. Maßanfertigungen
Sonderausstattungen z.B SAT, Mover, Markisen, Navi uvm.
Sonderumbauten für Haustiere z.B. Klima und Transportsysteme
Eigene Entwicklungen z.B. Marine WC mit Festtanktoiletten
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Connect- und Kommunikationssysteme z.B. LTE-Internetsysteme

- Service
Fahrzeugrevisionen
Werkstattersatzfahrzeug
Kompetenter Service
Hohe Reaktionsgeschwindigkeit
Ersatzteile

Irrtümer/ Fehler/ Zwischenverkäufe vorbehalten

Beispielbilder, welche nicht vorhandene, oder abweichende Ausstattung zeigen können.

Das Fahrzeug ist ein verbindlich vorbestelltes Fahrzeug in einer Musterausstattung, welche wir noch
nach Ihren Wünschen anpassen können.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Zentralverriegelung, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolen-

kung, Notbremsassistent

• Parksensoren, getönte Scheiben, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standklimaanlage, Gasheizung, Heizung elektrisch

• Warmwasser, Dusche separat

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, WLAN Hotspot, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Reiner Adolph
Rheinstraße 4. B
41836 Hückelhoven

T 02433 2400

u 02433 42260

k info@firma-adolph.de
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